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 МИНСК - Западна Европа је прво одгајила чудовиште звано нацистичка Немачка, а сада
гаји ново у Украјини, изјавио је јуче председник Белорусије Александар Лукашенко на
свечаном састанку уочи Дана независности Белорусије.

  

„Као што је било у прошлом веку, иза свих тих процеса стоји иста она цивилизована
западна Европа која је прво подигла чудовиште звано нацистичка Немачка, а затим се,
да би преживела, бацила у загрљај онима чији је пораз раније прижељкивала”, рекао је
Лукашенко, јавила је БелТА.

  

  

Према његовим речима, историја се понавља, пренео је ТАС.
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„У Украјини се одгаја чудовиште”, казао је он и додао да постоје покушаји да се од
Белоруса створи имиџ противника.

  

Александар Лукашенко изјавио је и да је пре неколико дана украјинска војска покушала
да изврши удар на војне објекте на територији Белорусије, али да су све ракете
пресретнуте. „Провоцирају нас. Морам да кажем: пре три дана, нешто више, покушали су
да ударе на војне циљеве на територији Белорусије са територије Украјине”, рекао је
Лукашенко на свечаном састанку уочи Дана независности Белорусије, пренела је
агенција РИА Новости, јавља Танјуг.

  

Према његовим речима, комплекси Панцир су, међутим, успели да пресретну све ракете
које су испалиле оружане снаге Украјине.

  

Александар Лукашенко: Трагедија Белоруса је што су се сукобила два братска
народа – Руси и Украјинци

  

Рат није потребан ни Белорусима, ни Русима, ни Украјинцима, али не може се дозволити
оживљавање нацизма као оружја колективног Запада усмереног против словенског
света, оценио је данас председник Белорусије Александар Лукашенко.

  

Он је на церемонији полагања венаца у меморијалном комплексу Курган славе, поводом
Дана независности Белорусије, истакао да је Минск подржавао и да ће подржавати
Русију, преноси агенција Белта.

  

„Данас нам се замера што смо једина земља у свету која подржава Русију у њеној борби
против нацизма. Подржавали смо и подржаваћемо Русију“, нагласио је Лукашенко.

  

Према његовим речима, Русија је за Белорусију братска држава, најближа држава у
свету, преноси Тањуг.
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"Трагедија нас Белоруса је у томе што су се данас сукобила два братска народа - Руси и
Украјинци. То је наша трагедија. Али ми увек кажемо да је истина јача. А истина је данас
на страни братске Русије", сматра Лукашенко.

  

Он је додао да је давно одредио улогу Белорусије у руској "специјалној операцији" у
Украјини.

  

„Првог дана почетка ове операције, када сам рекао: нећемо никоме дозволити да пуца у
леђа Русима. И ми смо заузели одбрану од Брестске тврђаве дуж јужне границе како
бисмо спречили тај удар у леђа Русима од стране НАТО трупа. Они то не могу да нам
опросте", рекао је белоруски председник.

  

(Агенције)
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